

·雷志华遗失湖南师范大学发105425201206001135号毕业证
·李马平遗失4302230013000507号就业失业登记证
·谢佳龙遗失92430203MA4N0UG9U号营业执照正本
·华若晴(父:华虎、母:汪琳)遗失P430856457号出生证
·徐懿楷(父:徐秋红、母:康世璇)遗失Q430195624号出生证
·徐娟遗失30003612号湖南省株洲市地方税务局征收款专用凭据

抓紧抓实自建房安全整治

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 5月12日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任邓为民主持召开市纪委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,研究部署自建房安全整治、疫情防控等工作。

争取项目“能开工早开工”

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/魏峰) 5月12日,市“三高”指挥部召开在株大型企业重点项目及省重点项目协调推进会,市委常委、常务副市长、市“三高”指挥部执行副指挥长、办公室常务副主任王卫安,市人大常委会副主任、市“三高”指挥部办公室副主任刘剑飞参加会议。

用扎实整改促进文明城市创建

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 5月12日,副市长易湘东率队,督查城区生态环境保护及创文整改相关工作。

追问责。要紧紧抓住疫情防控重点工作,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,督促职能部门积极履职,加快惠企纾困政策兑现,以更大力度统筹发展和安全。

身边好人

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/郭璐 杨露

“快来人呀!救命呀……”5月12日17时11分,天空淅淅沥沥下着小雨,株洲经开区龙头铺街道蛟龙社区窑坡组50岁的村民唐小毛像往常一样,准备为即将下班的家人做晚饭。

三村民冒雨营救落水老人

距离池塘顶部约0.8米。唐小毛和付方能伸出双手,牢牢拉住落水者,一齐用力,快速将对方拉上岸来。此时,官塘组村民廖红波也赶到了池塘边,3人搀扶着被救上岸的落水者——蛟龙社区官塘组71岁的凌美英老人,将其送回家中。

116台塔扇送给一线残疾职工



5月13日,我市启动第32个“全国助残日”活动。在湖南神通光电科技有限责任公司大厅,市残联为该公司116名一线残疾职工每人送上一台塔扇,提前为即将到来的夏日送上清凉。

韩国客人来株 考察硬质合金产业

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 5月13日,大韩贸易投资振兴公社(KOTRA)长沙代表处馆长金昊俊一行前来株洲,考察硬质合金相关产业并进行交流。



礼让斑马线 株洲该如何升级?

——“聚焦城市不文明交通行为”系列报道之五

株洲日报全媒体记者/刘琼

全国文明城市是综合性最强,含金量最高、影响力最广的一块金字招牌。夺得不易,守护亦难。

杭州

五米网格“大礼让”禁停区给行人让出安全距离

一条人行横道,代表着交通秩序,也彰显了整个城市的文明之风。

温州

设立“路长”,助力文明出行

根据最新文明指数测评显示,温州市区斑马线守法率已达97%以上。竖起“大拇指”礼让行动,温州坚持近10年。

成都

推出3D斑马线,提醒车辆礼让行人

为了提醒司机礼让行人,成都在斑马线上玩起了花样。



在天台路,不少车辆经过“我爱株洲”彩色斑马线前会减速礼让行人。

宿迁

制定礼让斑马线执行细则和人车互动规则

一条斑马线,牵动的是整个城市的交通秩序。随着经济社会的发展,城市道路交通流量高位运行,拥堵问题成为绝大多数城市需要面对的问题,株洲也不例外。

记者手记

斑马线前的“一慢、一停、一等”,体现了一座城市的文明程度。

礼让斑马线成为一道亮丽的风景线

刘琼

礼让斑马线蔚然成风离不开配套设施的完善。例如,完善交通标志标线,优化交通信号配时,对基础设施缺失、存在安全隐患之处实施工程改造,这些都是优化通行环境、有效均衡人车通行需求不可缺少的举措。